



公交车上，众人齐力“擒”扒手



绘图 李玉明 焦雅琦

□见习记者 陈薇

市民来电：昨日，市民常女士来电称，在103路公交车上捉住一个偷窃者。

还原现场：昨日10时许，常女士乘坐103路公交车快行至王城公园站时，感觉有人在“碰”她的包，低头一看，发现她单肩包的拉

链被拉开了！这时，常女士又看见了另外一幕：身边一陌生男子手里拿着她的钱包，正要往怀里藏。常女士见状，一把抢回钱包，并拨打了110。

常女士说，在她报警时，该男子多次试图跳窗逃跑，都被车上的乘客拦住了，之后他又不停拍门叫喊要下车，司机不开门，他只好作罢。

10分钟后，金谷派出所仲统智等3名民警赶到现场。见民警到场，公交司机将车停在王城公园站后，打开了车门。该男子20岁左右，身高约1.65米，身穿黑色上衣。随后，民警将男子押回派出所。

目前，该男子正在金谷派出所接受审问，民警并未在他身上搜出其他可疑物品。



“幸运市民”可免费领净水器？

原为推销产品打的幌子

□见习记者 范瑞

市民来电：市民王先生近日连续接到电话，对方称他们公司为帮助市民改善水质，正在向随机挑选的“幸运市民”免费发放净水器，并要求王先生于28日上午8时携带身份证件到涧西区南昌路壹品天下30楼领取。对方还强调，净水器仅有200台，先到先得。因不确定是真是假，王先生决定赶去一看究竟。

还原现场：昨日8时许，市民王先生和他的一名同事一同来到了壹品天下。刚到楼下，王先生便看见门口站了一群人，见王先生准备进门，

其中一名男子便上前询问王先生是不是来领净水器。

在该男子的带领下，王先生和其他几名“幸运市民”被带到位于30楼的一房间门口。在登记表上填写了姓名、身份证号和家庭地址后，该房间门口的一名工作人员分别免费赠送给王先生和其他几名“幸运市民”每人一盒印有“多维片”字样的赠品。

王先生说，那盒赠品里装的是一些药片，但盒子里并没有产品说明书，盒体也没有质量检验合格的标志。

随后，他们进入了房间。在这间不到90平方米的房间里，坐了30多

名来领净水器的“幸运市民”。几分钟后，一名20岁左右的男子开始向大家介绍产品。据王先生回忆，该男子先后介绍了几款饮水机和净水器，并极力推荐大家购买。还没等该男子介绍价格，王先生就感觉自己被骗了，原来该公司电话中“免费赠送”的净水器还需出钱购买，于是他便转身离开了。

“里面坐的很多都是上年纪的老人，真担心他们被骗。”王先生说，从壹品天下出来后，他便拨打了110报警。

目前，涧西工商分局已介入此事进行调查。

您好，110

值班记者 王子君



醉酒男夜躺路边
路人助其“回家”

城市表情 微笑

□见习记者 陈薇

市民来电：27日，市民谢女士来电称，有名醉酒男子，躺在中州中路芳林路口的辅道上睡着了。

还原现场：27日22时许，谢女士下班回家经过中州中路芳林路口时，看见路边辅道的栏杆旁斜躺着一男子，旁边不断有车经过，十分危险。谢女士走上前，发现该男子满身酒气，他身旁的地面上还“躺”着一部iPhone4手机，喊他也没反应，谢女士只好拨打110。

几分钟后，金谷派出所巡警队张安民等3名民警赶到现场，先将男子手机交由谢女士暂时保管，然后将男子扶到路边坐下，男子醒了，但依然神志不清。这时，男子的手机响起，来电显示为“多多妈”，谢女士接通后，得知对方是男子的妻子张女士，谢女士向对方说明情况，张女士表示马上赶来接人。随后，谢女士将手机交给民警就离开了。

大约10分钟后，张女士赶过来，在民警的帮助下将丈夫扶上车。张女士说，拨丈夫电话却一直没人接听，她急坏了，幸亏遇见谢女士。

报道回音

“受伤”绿化带被呵护

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

本报27日以“马路变成试驾场，路灯绿化带很‘受伤’”为题，报道了因有人试驾和练车，致瀍河回族区启明南路与九都东路交叉口以南至洛浦公园一段道路上路灯和绿化带频频遭殃的事情。报道刊发当日，瀍河回族乡政府便组织人员清理了被破坏的树木和路灯，并制订了相关措施。

据了解，报道引起了瀍河回族乡政府的高度重视，针对市民所反映的问题，他们很快组织工作人员对该路段上遭车辆撞倒的路灯杆和树木进行了清理。据瀍河回族乡一名工作人员介绍，对于该路段经常有人试驾、练车和危害行人安全的问题，他们已与区交通部门进行联系，日后将会同相关部门对该路段加强巡视，并予以治理。“主要是对汽车4S店和试驾、练车司机进行疏导和劝解。”该工作人员说，市民可以选择空旷、人少的地方试驾或练车，尽量避开马路等常有市民穿行的区域，以减少上述行为可能带来的潜在危害。

城市表情 鼓掌

城市表情 担心



东方 古韵
Dongfang Luoyang Peony

赏牡丹
庭前芍药妖无格，
池上芙蕖净少情。
唯有牡丹真国色，
花开时节动京城。

